

怀孕八个多月 今天她要走进高考考场

记者等候三小时,孕妇考生并未现身

星报讯(记者 沈娟娟) 每年高考考场上都会出现特殊考生的身影,在合肥世界外国语学校考点,今年将有一位准妈妈参加高考,而据透露,她已经怀孕八个多月,是通过社会渠道报名参加高考的。昨天是提前看考场的日子,市场星报、安徽财经网记者在现场等候了三个小时,这名“孕妇考生”都没有现身。

考场被特地安排在一楼

这名准妈妈叫什么名字?准考证号多少?多大年龄?之前参加过高考吗?

当记者试图打探孕妇考生的信息时,却都没有得到答案,学校方面也完全不知情。

虽然昨日是看考场的日子,但记者在学校足足等候了三个小时,孕妇考生并未现身。

“我们对她的具体情况也不清楚,只知道她已经怀孕八个多月了,为了照顾她,我们把她的考场安排在一楼。”合肥世界外国语学校的一名工作人员说。

记者在现场看到,孕妇考生所在的是一个普通考场,出门往西走几步就是卫生间,“考虑到孕

妇上厕所比较频繁,所以她的考场和卫生间就隔了一个教室的距离。”

除此之外,在考试期间如果她想上厕所,也可以得到“特批”,“每个考场三名老师,在取得巡考人员同意后,将安排一名老师全程陪同她去卫生间。”

救护车将随时待命

其实,这已经不是被安排在合肥世界外国语学校的第一个特殊考生,去年的盲人考生王香君就是其中一个。

记者在采访中了解到,学校已经为这名孕妇考生专门制定了应急预案,比如高考期间将为孕妇考生开辟“绿色通道”,安排至少2名志愿者护送她到考场,在不违反规定的前提下,监考老师也会给予特殊照顾。

“我们特地咨询了医生,八个多月的孕妇随时有生产的可能,所以我们的校医将随时待命,也提前联系了安医二附院的救护车,到时候会停在学校门口。”学校相关负责人告诉记者,如果孕妇出现临产现象,应急预案会立即启动,保证产妇和孩子的生命安全。



奶瓶、牛角帽……昨日,合肥世界外国语学校看考场的人中来了一位萌娃,她是被爷爷抱在怀里来的。“她才6个月大,姐姐今年高考,我们全家出动,只好抱着她来了。”爷爷告诉记者,带萌娃来看考场也希望她能给姐姐加加油打打气,考上一所好学校。记者 沈娟娟



来自合肥一中的王同学昨天一出现在世界外国语学校考点就吸引了众人的目光,因为他拄着拐杖。其爸爸说,他高考前为了缓解压力去打篮球,结果双腿受伤了,“就是5月31日受的伤,希望不会影响他考试的发挥。”记者 沈娟娟

全家上阵看考场 反复核对求心安

□ 汪婷婷 文/图

6月6日下午4点,合肥市第十一中学开放考点供家长和考生提前“探路”。校园里的家长和考生进进出出,络绎不绝,或谈笑风生、神态轻松,或反复叮嘱、认真核对。



老爷爷拄拐陪孙女看考场

83岁老爷爷拄拐陪孙女看考场

记者在考场外看到一个女孩搀着一位老爷爷,二人正抬头望着楼上的教室。记者上前询问得知,老爷爷今年已经83岁了,拄着拐杖,身旁的女孩是其孙女,但参加高考的是其另外一个孙女。

原来,就读于合肥万思学校的宋雨琪在爸爸、妈妈、爷爷、舅妈及表妹的陪同下,全家上阵来看考场。不一会儿,即将参加高考的孙女和妈妈一起下了楼,老爷爷立刻关切地问起孙女:“看好了吧,明天大胆地干,不要害怕!”不过,老爷爷转身告诉记者,其实他“很替孙女紧张呀”。

为保万无一失 用手机“拍拍拍”

十一中的考点内,立着醒目的考场分布图、厕所位置图、考试时间、考试须知等,家长和考生在牌子跟前仔细阅读,认真核对,不少人都拿出手机拍照,以确保万无一失。

在二楼的一间考场外,女儿嚷嚷着看完了就可以走了,爸爸妈妈始终不放心,在教室外面来回踱步,反复确认。女孩母亲还掏出手机,对着考场门口拍一下,隔着玻璃对着教室内再拍一下。“把她的座位也拍下来,放心一点。”母亲笑着对记者说。

“再贵的宾馆也要给孩子住”

十一中的考场外记者听到两个女生在讨论考试期间预定宾馆的事。据这两名女生介绍,离考场最近的元一希尔顿酒店早在两个星期前就通知标准间已经被订满,每间价格在600元到1000元之间。许多家远的考生都不惜一切代价早早地预定了宾馆。

“住的远没办法,怕路上耽搁时间。爸爸妈妈说再贵也要住,他们晚上会来宾馆陪我住。”其中一个女孩说。

文具店生意火爆“状元红”销量蹿升

高考这两天,预计会拉动周边的不少生意,尤其是文具店杂货店的生意。这不,记者在十一中考点旁边的小卖部看到,店老板已经把文具摊单独摆到店门口了,2B铅笔、橡皮、黑色水笔、尺子等考试用具一应俱全。

记者还在一堆文具中看到了醒目的“状元红”橡皮,老板笑称这个“状元红”寓意好,不少考生和家长为讨好彩头,都买了这款橡皮,销量一时蹿升。



「赢考2016」
扫码可随时间浏览

本版统筹 王涛

不仅自己提前看考场 还带考试用具熟悉考场

星报讯(记者 胡龙生) 在合肥市第九中学高三(2)班的第154考场,麦同学正在熟悉自己的考场。与别的考生看考场方式不同的是,这位同学带来了自己所有考试用具,笔、尺子、圆规,一边看着考场,一边和自己手上的考试用具自说自话。“今天我不仅自己来熟悉考场,还把明后天要用的考试用具都带来了,让它们也都熟悉熟悉,明后天用起来顺手。”麦同学说。

在此,市场星报提醒广大考生,高考实战中考生须使用0.5毫米的黑色墨水签字笔,在指定位置和规定的时间内准确清楚地填写姓名、座位号,字迹要清晰工整,并将姓名、座位号后两位填写在答题卡背面左上角的书写框内,每个书写框只能填写一个阿拉伯数字;不可填涂答题卡上的缺考标记;答题须在专用的“答题卡”上进行,在试题卷和草稿纸上答题无效;认真核对监考员粘贴的条形码与自己的姓名、座位号是否相符,如有错误立即向监考员汇报。

别让爱心助考成为考生负担

星报讯(王文峰 记者 王涛) 每年中高考,很多爱心企业都会到考点学校门口支搭帐篷,为考生助力。甚至考试还在进行中,一些复读学校就开始散发传单,让陪考家长和考生心里添堵。今年为了保障考场周边环境清静,不让爱心助考成为考生负担,滨湖城管将严格控制爱心助考企业数量,避免考点外可能出现的拥堵、嘈杂等情况。

今年针对高考考点爱心助考企业,滨湖新区原则上每个考点门口不得设置超过6家爱心助考企业,且不接受复读补习学校申请设置。爱心助考点除提供扇子、板凳、遮阳棚、手机充电、饮用水、文具等,不得销售其他任何商品或服务,每个爱心助考点人数不得超过10人,城管队员将加强巡查,规范考场周边爱心助考活动范围。

“由于今年合肥一中食堂开放供陪考家长休息,我们也联合了考点周边商家设立陪考驿站,陪考家长们不需要在考点门口等待,因此今年我们减少了考点外爱心助考点。”滨湖城管相关负责人表示。同时,针对其他没有申报备案的企业,城管队员将予以劝离,对考场周边违规散发印刷品广告行为进行严厉打击,一经发现立即没收散发的印刷品。